[bookmark: _GoBack]Les projets spéciaux 
Vous allez travailler sur ces projets quand vous avez fini votre travail ou à la maison. Choisissez le projet qui vous intéresse le plus pour commencer, mais vous pouvez compléter autant que possible! 

· Si vous commencez avec un projet en anglais, il faut compléter le prochain en français, puis l’anglais, puis français, etc.  
· Complétez un projet par mois, au moins.  Il faudra peut-être les compléter à la maison, si vous n’avez pas assez de temps en class à les compléter.  Je vous encourage à partager ces projets avec vos familles!
· Vous pouvez compléter le même projet a plusieurs fois.  Par exemple, vous pouvez mémoriser deux catégories avec Memrise ou vous pouvez étudier plus d’un pays intéressant.  Cependant, je vous encourage à compléter plusieurs projets différents.  



















	Memrise
Ce site Web vous aide à mémoriser un sujet qui vous intéresse.  Vous devez seulement choisir une catégorie et suivre les étapes! Vous pouvez apprendre une nouvelle langue, les tables de multiplication, les pièces d’une automobile, etc.   
https://www.memrise.com/
Utiliser le nom d’utilisateur : madamecollier

Utiliser le mot de passe :
septembre

	Être l’enseignant
Vous êtes très intelligents! Choisissez un sujet dont vous savez beaucoup et enseignez-le à la classe! Il faudra que vous créiez un plan de leçon : qu’est-ce que vous voulez enseigner à la classe? Comment est-ce que vous allez l’enseigner? Quelle évaluation est-ce que vous allez donner après avoir fini la leçon? 
Quelques exemples de sujets :
· Les sports
· Les jeux vidéo
· Les animaux
· Etc!
	Un pays étranger
Il y a beaucoup de pays intéressants qui existe.  Choisissez-en un et apprenez le plus que vous pouvez! Il faudra apprendre : Où est-ce que le pays est situé? Combien d’habitants est-ce qu’il y a? Décrivez la culture du pays, etc. 
Quelques exemples de pays :
· La Suisse 
· L’Égypte
· Le Mexique
· L’Australie
· La Corée
· Etc!

	Convaincre l’enseignant
Vous avez souvent les idées de ce que vous aimeriez faire pendant la journée scolaire.  Maintenant, c’est votre occasion de décider ce que la classe va faire.  Cependant, il faut premièrement convaincre l’enseignant que votre idée est bonne! Pour le faire, il faut écrire une rédaction persuasive. Il faudra penser à la qualité de vos arguments, le choix de mots, les conventions, etc.  Si votre travail est assez bon, l’enseignant va accepter votre idée, sinon, il faut le refaire.  
	Écrire un roman
Vous avez tellement de bonnes idées et vos histoires sont amusantes à lire.  Cependant, il n’y a pas toujours assez de temps à écrire une histoire longue.  Maintenant, c’est votre occasion d’écrire un roman long avec plusieurs chapitres. Choisissez le sujet, les personnages, le conflit, etc.  Écrivez au moins 3 chapitres, mais votre roman peut être aussi long que vous voulez.  Soyez créatifs!
	Écrire une chanson
Est-ce que vous êtes musiciens? Pour faire ce projet, il faudra écrire soit les paroles d’une chanson, soit la musique d’une chanson.  Il est préféré d’écrire les deux pour avoir une chanson complète! Apportez vos paroles en classe, ou même un instrument pour jouer votre chanson.  Vous pouvez aussi enregistrer votre performance en forme de vidéo et l’apporter en classe pour nous montrer quand vous avez fini.  

	Expériences
C’est le temps d’être scientifique! Regardez les expériences données et essayez-en un (ou plus!).   Après avoir essayé une expérience, peut-être que vous pouvez mettre deux expériences ensembles ou inventez votre propre expérience!  
	Art
Voilà l’occasion de créer un projet d’art de votre choix! Vous pouvez créer un autoportrait, un portrait d’un animal, un paysage, etc.  Vous pouvez utiliser une technique comme la mosaïque, le pointillisme, etc.  Vous pouvez utiliser les crayons, la peinture, le fusain, etc.  Soyez créatifs!  
	Vous choisissez
Le but de ces projets spéciaux et de vous donner l’occasion de travailler sur un projet qui vous intéresse. S’il y a un projet que vous aimeriez faire qui n’est pas sur la liste, allez voir l’enseignant avec une autre suggestion.  
Quelques suggestions : 
· Créez un site Web ou un blogue
· Créez un film avec un appareil électronique
· Commencez un projet du jardinage 




